

Заместитель председателя ЗСО Андрей Сивков принял участие во встрече ТОС «Псковский».



Заместитель председателя ЗСО Андрей Сивков принял участие во встрече ТОС «Псковский».

Партнерство должно быть равноценным, а собственные усилия по приведению своего города в порядок – сопоставимыми с усилиями властей. Только тогда получится сделать свой двор уютным, а жизнь комфортной.

Своим опытом в обустройстве микрорайона 16 августа поделились жители домов, объединенных в ТОС «Псковский», и рассказали о своих успехах. Помочь вологжанам всегда готовы городские власти и бизнес. Ведь задача по благоустройству города должна решаться совместно. Но и сами жители тоже должны быть готовы вносить свой вклад. Пример такой работы – зона отдыха у дома №10.

Заместитель председателя Законодательного Собрания области Андрей Сивков входит в состав сразу четырех ТОСов, в том числе и «Псковского». Как никто другой, он знает о проблемах и потребностях вологжан. В пользу совместной работы и городского партнерства он не сомневается.

«Понятие «городское партнерство» предусматривает равные усилия, равноценную работу по благоустройству, - уверен Андрей Николаевич. – Городские власти свое слово держат. На Псковской, 10 помогли с обустройством обещанной зеленой зоны. Жители здесь тоже молодцы. Привлекают бизнес, выходят на субботники. Надо активнее участвовать в жизни города, не ждать, пока придут и сделают, а самим активизировать работу в своих дворах».

17.08.2012 года